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Единый государственный экзамен 

 по МАТЕМАТИКЕ 

 

Профильный уровень  

Вариант № 015 

 
 

Инструкция по выполнению работы 

 
 

Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в себя 

19 заданий. Часть 1 содержит 8 заданий базового уровня сложности 

с кратким ответом. Часть 2 содержит 4 задания повышенного уровня 

сложности с кратким ответом и 7 заданий повышенного и высокого уровней 

сложности с развёрнутым ответом. 

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 

3 часа 55 минут (235 минут). 

Ответы к заданиям 1–12 записываются по приведённому ниже образцу 

в виде целого числа или конечной десятичной дроби. Числа запишите в поля 

ответов в тексте работы, а затем перенесите их в бланк ответов № 1. 

 
 

При выполнении заданий 13–19 требуется записать полное решение 

и ответ в бланке ответов № 2. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов.  

 

Желаем успеха! 

 

Справочные материалы 

 

1cossin 22   
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Ответом к заданиям 1−12 является целое число или конечная 

десятичная дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, 

затем перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ №1 справа от номера 

соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточки в соответствии 

с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не 

нужно. 

 

Часть 1 
 
 
 

 
 

В летнем лагере 159 детей и 22 воспитателя. Автобус рассчитан не более чем 

на 28 пассажиров. Какое наименьшее количество автобусов понадобится, 

чтобы за один раз перевезти всех из лагеря в город? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 
 
 

 

На рисунке показано изменение цены акций компании на момент закрытия 

биржевых торгов во все рабочие дни в период с 1 по 18 сентября 2012 года. 

По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена акции в 

рублях за штуку. Для наглядности точки соединены линией. Пользуясь 

рисунком, найдите разность между наибольшей и наименьшей ценами акций 

за указанный период.  

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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В трапеции ABCD  известно, что ,2,3  BCAD  а её площадь равна 30. 

Найдите площадь треугольника ABC . 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 
 
 

 
 

В коробке вперемешку лежат чайные пакетики с чёрным и зелёным чаем, 

одинаковые на вид, причём пакетиков с чёрным чаем в 9 раз больше, чем 

пакетиков с зелёным. Найдите вероятность того, что случайно выбранный из 

этой коробки пакетик окажется пакетиком с зелёным чаем. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 
 
 
 
 
 

 

Найдите корень уравнения 10log2log)3(log 333 x .  

 
 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

На окружности радиуса 3 отмечена точка C . Отрезок 

AB  — диаметр окружности, 24AC . Найдите BC .  

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке изображены график функции )(xfy   и касательная к нему в 

точке с абсциссой 0x . Найдите значение производной функции )(xf в точке 

0x . 

 
 

 
 

 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

Радиус основания цилиндра равен 15, а его образующая  

равна 14. Сечение, параллельное оси цилиндра, удалено  

от неё на расстояние, равное 12. Найдите площадь этого сечения. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. 

 

Часть 2 
 

 

 

Найдите значение выражения 
4log3

)4(log

7

6
7 . 

 

Ответ: ___________________________. 

7 
 

8 
 

9 
 



Математика 11 класс. Вариант 015  5 

Копирование не допускается 

 

 
 
 

 

 

 

Мяч бросили под углом α  к плоской горизонтальной поверхности земли. 

Время полёта мяча (в секундах) определяется по формуле 
g

v
t

αsin2 0 . При 

каком наименьшем значении угла α  (в градусах) время полёта будет не 

меньше 3,2 секунды, если мяч бросают с начальной скоростью 160 v м/с? 

Считайте, что ускорение свободного падения 10g  м/с2. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 
 
 

Первый сплав содержит 5% меди, второй — 12% меди. Масса второго сплава 

больше массы первого на 3 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, 

содержащий 10% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в 

килограммах. 

 

Ответ: ___________________________. 
 

 
 
 

 

 

Найдите наименьшее значение функции 252  xx eey  на отрезке  1;2 . 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. 
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Для записи решений и ответов на задания 13−19 используйте                    

БЛАНК ОТВЕТОВ  №2. Запишите сначала номер выполняемого задания 

(13, 14 и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы 

записывайте чётко и разборчиво. 

 

 
 
 

 
 

а) Решите уравнение 0
tg

7sin8cos4 2






x

xx
. 

 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 







 π3;

2

π9
. 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Решите неравенство 
2410

1

3212

2
22 


 xxxx

. 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

Вклад в размере 10 млн рублей планируется открыть на четыре года. В конце 

каждого года банк увеличивает вклад на 10% по сравнению с его размером в 

начале года. Кроме этого, в начале третьего и четвёртого годов вкладчик еже-

годно пополняет вклад на х млн рублей, где х — целое число. Найдите наи-

меньшее значение х, при котором банк за четыре года начислит на вклад 

больше 7 млн рублей. 
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